



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего мальчика



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Из материалов уголовного дела следует, что днем 28 января 2016 года 4-летний мальчик, находясь один в квартире дома 12 по Индустриальному проспекту, расположенной на 10 этаже, оделся в уличную одежду, после чего выпал с балкона и скончался от полученных телесных повреждений.

Установлено, что мать ребенка отбывает наказание за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, а его отец в момент происшествия был на работе.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1010075>